

## НОВОСТИ КОМПАНИЙ

02.11.2017

Новость представлена пресс-службой  
компании СтГАУ

**Победителей и  
призёров  
чемпионатов  
профессионального  
мастерства WorldSkills  
Russia чествовали в  
Ставропольском  
государственном  
аграрном  
университете**

**Первого ноября завершились первый вузовский отборочный и отраслевой чемпионаты молодых профессионалов WorldSkills Russia.**

Три труднейших соревновательных дня, выполнение конкурсных заданий в формате шести компетенций, сверхвыполнение 50 участников, интенсивный труд свыше 100 беспристрастных экспертов и целой армии организаторов, спонсоров, волонтёров. Наконец, наставники-компatriоты определили лучших молодых ветеринаров страны и подающих большие надежды лидеров дебютного вузовского турнира молодых профессионалов Ставропольского госагроуниверситета.

Открыл торжественную церемонию награждения председатель оргкомитета отборочного чемпионата, ректор СтГАУ, Академик РАН, профессор Владимир Трухачев: «Для нас это было новое детице, но мы многому научились. Я рад, что движение WorldSkills идёт по миру, идёт оно и в России». Слова благодарности ректор СтГАУ адресовал студентам-аграриям, магистрантам и аспирантам вуза, попробовавшим свои силы в престижных чемпионатах, – всем, кто достоин быть на ступенях пьедестала.

По поручению губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова и от имени краевого правительства всех участников, экспертов и организаторов с завершением чемпионатов поздравила зампред Ирина Кувадина и пожелала ребятам: «Пусть это будет вашим первым шагом перед будущими подиумами всероссийских и мировых чемпионатов!» Лучших молодых профессионалов, отличившихся в компетенции «Ветеринария», с волением назвал авторитетный выпускник СтГАУ, ныне начальник краевого управления ветеринарии Александр Третубов.

Ровно 20 лет назад он впервые на этой же сцене актового зала альма-матер держал в руках свой заветный диплом ветеринарного врача, сегодня по-хорошему завидует молодым профессионалам, получившим такую возможность проявить своё мастерство.

Победителем финала отраслевого чемпионата WorldSkills Russia Александр Николаевич объявил ведущего ветеринара Ставропольской краевой станции по борьбе с болезнями животных Алика Хоха, призёрами – ветфельдшера ЗАО «Бирюли» Высокогорского района Латышевского районного государственного ветеринарного объединения Рената Пирогова из Татарстана (2-е место) и Кацапенко Екатерину, ветврача ветеринарной клиники «Кот и пёс» из Коломны Московской области (3-е место). Медалями за высокий уровень профессионализма получили аспирант факультета биотехнологий и ветеринарной медицины Башкирского ГАУ Гатиутуллин Ильдар, Загребина Олеся, инженер-химик производственно-лицевой лаборатории ООО «Восточный» (Удмуртская Республика), и Меркулов Алексей, ветврач Московской станции по борьбе с болезнями животных.

Взяв ответное слово, от лица всей команды компatriотов эксперт компетенции «Ветеринария» – доктор ветеринарных наук, профессор Белгородского ГАУ Светлана Концевая поблагодарила ректора СтГАУ Владимира Трухачева, декана факультетов ветеринарной медицины и технологического менеджмента Валентина Скрипкина, заместителя главного эксперта Ивана Киреева, директора ИДПО Ольгу Лисову и других сотрудников вуза за отличную организацию чемпионата.

Пожелав всем участникам в дальнейшем всероссийского прорыва и побед в международных конкурсах, первый заместитель министра экономического развития Ставропольского края Елена Кильна поздравила лидеров компетенции «Прототипирование». Ими стали студенты факультета механизации сельского хозяйства: Семинский Артём (1-е место), Висилев Дмитрий (2-е) и Попов Павел (3-е место).

Вручая подарки победителям и призёрам компетенции «Электромонтаж», начальник отдела топливно-энергетического комплекса и энергосбережения Министерства энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Василий Глушаков подчеркнул важность сотрудничества со Ставропольским госагроуниверситетом:

- Электроэнергетика сегодня – это не монополистическая отрасль, она разделена на транспорт, сбыт, производство электроэнергии и т.д. Мы организуем экскурсии на действующие предприятия, чтобы студенты воочию видели, как работает оборудование. Ведь можно много прочитать учебников, но если ты это не умеешь сделать это на практике, на производстве будет очень трудно. Поэтому сегодняшние студенты-лидеры будут наиболее востребованы работодателями!

Лучшим в данной компетенции стал Георгий Диговцов, 2-е место – у Виталия Макарова, на 3-м – Евгений Гришин, все они студенты электротехнического факультета Ставропольского ГАУ.

Одной из самых многочисленных по количеству участников была компетенция «Предпринимательство» (10 человек), где ребята работали парными. Поэтому было решено: учредить два первых места – Светлане Бекетовой и Петровской Анне, два вторых – Игорю Косторному и Виторину Стоян (все четверо – студенты экономического факультета), два третих места – студентам электроэнергетического факультета Сергею Пивоварову и Ярмоленко Андрею. Награды и подарки фаворитам этой компетенции вручила зампред краевого правительства Ирина Кувадина, которая уверена: «Ребята, получающие на чемпионате такие знания, будут успешными предпринимателями. И главное будет помнить: они работают сами, дают работу другим и труда на родную страну!»

Факультет социального-культурного сервиса и туризма был очень рад видеть в новом качестве министра туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края Александра Трухачева. Молодой доктор экономических наук, стоящий у истоков основания в 2012 году инновационного вузовского подразделения, специально прибыл на церемонию награждения, чтобы поздравить студентов родного факультета.

Лучшие результаты в компетенции «Туризм» показали: Землянская Екатерина и Логинова Мария (1-е место), Куква Анастасия и Уштадова Елизавета (2-е), Гунченко Дарья и Носенко Егор (3-е место).

В компетенции «Администрирование отеля» победителем стала Кострынина Юлия, призёрами – Анастасия Луканина (2-е место) и Беркунова Анастасия (3-е место).

На торжестве молодых профессионалов было также отмечена объективная работа всей команды экспертов. Зал бурно приветствовал главных экспертов отборочного чемпионата Ставропольского Государственного аграрного университета: Анну Иволту, заместителя декана факультета социального-культурного сервиса и туризма по научной работе, доцента кафедры туризма и сервиса СтГАУ (комpetенция «Администрирование отеля»); Карину Михайловой, доцента кафедры туризма и сервиса СтГАУ (комpetенция «Туризм»); Егора Кулакова, доцента кафедры процессов и машин в агробизнесе, руководителя ЦМПТ «ФаблабБектор» (комpetенция «Изготовление прототипов»); Андрея Логинова, ведущего специалиста отдела технического персонала ООО «Интерэлектромонтаж» г. Москвы (комpetенция «Электромонтаж»); Лейсан Ишметову, преподавателя Казанского радиомеханического колледжа Республики Татарстан (комpetенция «Предпринимательство»).

От лица компatriотов к молодёжи обратилась главный эксперт компетенции «Ветеринария» – отраслевого чемпионата «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia.

– Сегодня нет проигравших! Вы – настоящие профессионалы! – считает Яна Львова, преподаватель специальных дисциплин Сергиево-Посадского аграрного колледжа (Московская обл.).

В завершение торжественной церемонии флаг I отраслевого чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) передал победитель компетенции «Ветеринария» – ведущий ветеринарный врач Ставропольской краевой станции по борьбе с болезнями животных Алик Хоха. Эстафета приняла представитель Республики Башкортостан – аспирант факультета биотехнологий и ветеринарной медицины Башкирского государственного аграрного университета Ильдар Гатиутуллин.

Праздник в честь молодых профессионалов украсили прекрасные творческие подарки от талантливых студенческих коллективов Ставропольской студии «Прованс», с задором танцевали ансамбли народного танца «Раздолье», «Эвиденс», «Стильные штучки» и степ-группы «Голден Фокс». Необычными музыкальным аккордом вечера стал творческий презент от Максима Митрофанова, участника компетенции «Ветеринария», студента Покровского сельскохозяйственного колледжа – филиала Оренбургского ГАУ, который удивил всех потрясающей игрой на саксофоне.